



सत्यमेव जयते

राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 4, सोमवार, शाके 1941 अगस्त 26, 2019
Bhadra 4, Monday, Saka 1941-August 26, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/7674.-In exercise of powers conferrd under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal Officer Municipal Board Suratgarh has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Suratgarh. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal Officer.

By Order,

Ujjwal Rathore,

Joint Secretary to Governement

प्रारूप क

क्रम संख्या	वार्ड संख्या	वार्डों के सीमांकन विवरण
01	01	सैनी गार्डन के उत्तरी-पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर चलकर हनुमान मन्दिर को शामिल कर दक्षिण की ओर चलकर रिलायंस पेट्रोल पम्प को शामिल कर एन.एच.-62 पर स्थित चन्दोरा धर्मकांटे तक। यहाँ से पूर्व की ओर चलते हुये सामुदायिक भवन के सामने उत्तर में मुड़कर नये हाऊसिंग बोर्ड के मकानों को शामिल करते हुये रजत सोनी के मकान तक। यहाँ से पूर्व की ओर चलकर वाटर वर्क्स, ग्रेफ को शामिल करते हुये ईदगाह को शामिल कर उत्तर में चलकर मॉडर्न पब्लिक स्कूल को शामिल कर पूर्व में चलकर रामगोपाल ज्याणी के मकान को शामिल कर उतर में चलकर शम्भू की दुकान तक। शम्भू की दुकान से पश्चिम में चलकर ग्रेफ के मेनगेट को शामिल कर उत्तर की ओर चलते हुये सैनी गार्डन के उत्तरी-पूर्वी कोने तक।
02	02	रिलायंस पेट्रोल पम्प के नजदिक सामुदायिक भवन के सामने पुलिया से उत्तर की ओर चलकर हाऊसिंग बोर्ड के मकान संख्या 2/15 व अजीत गोदारा के मकान को शामिल कर पूर्व की ओर चलते हुए भाटीया आश्रम को शामिल कर बूचड़ी तक। बूचड़ी से दक्षिण की ओर चलकर जीत सिंह व नंद सिंह मकान को शामिल पूर्व की ओर चलकर रतन कामरेट के मकान को शामिल करते हुए मोहममद किरयाना स्टोर

क्रम संख्या	वार्ड संख्या	वार्डों के सीमांकन विवरण
		तक। यहा से दक्षिण की ओर चलकर अखतर अली की दुकान को शामिल कर श्रीमूर्ति मंदिर रोड़ का कास कर लक्ष्मी देवी के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए परविन्द्र सिंह के मकान को शामिल कर उत्तर की ओर चलकर श्रमूर्ति मंदिर रोड़ पर माई बलबीरो चौक से पश्चिम की ओर चलते हुए आईटीआई आर्जिल को शामिल करते हुए रिलायस पट्रोल पम्प के नजदिक सामुदायिक भवन के सामने पुलिया तक।
03	03	एन.एच.-62 पर स्थित शिव डेरे के सामने वली मोहम्मद की जमीन से पश्चिम में चलते हुये रामा वाटिका को शामिल करते हुये चन्दोरा बिल्डिंग मैटेरियल के सामने स्थित खाली प्लॉट तक। यहाँ से पूर्व की ओर चलकर सामुदायिक भवन को शामिल करते हुए अरोड़ा शटरिंग स्टोर को शामिल कर पूर्व में मुड़कर दलवीर सिंह वकील के मकान को व दांयी तरफ के मकानों को शामिल करते हुये गंगाजल जाखड़ के खाली प्लॉट को शामिल कर दक्षिण में चलकर वेदप्रकाश सुथार के मकान तक। यहाँ से पश्चिम में चलकर हरीराम बाबा मन्दिर, रामस्वरूप पटेल के मकान को शामिल करते हुये उमेशपाल के मकान को शामिल कर सीधे चलते हुये माँ करणी गर्ल्स हॉस्टल तक। यहाँ से दक्षिण में चलकर ताराचन्द पी.जी. हॉस्टल को शामिल कर एन. एच.-62 पर स्थित शिव डेरे के सामने वली मोहम्मद की जमीन तक।
04	04	एन.एच.-62 पर स्थित ऑडी मोटर्स एजेंसी के उत्तरी-पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर एन.एच.-62 पर चलते हुए सूरतगढ़ बी.एड. कॉलेज को शामिल करते कर दक्षिण की ओर चलते हुए विक्रम खीची के डिप्लो को शामिल करते हुए नहर के साथ-साथ पूर्व की ओर चलकर पुलिया तक। नहर की पुलिया से नहर के साथ-साथ सादिक अली के मकान को, 'ज्-प्रथम को शामिल कर दक्षिण की ओर चलते हुये नगरपालिका की दक्षिणी-पूर्वी सीमा तक। नगरपालिका की दक्षिणी-पूर्वी सीमा से उत्तरी-पश्चिमी दिशा की ओर चलते हुये ऑडी मोटर्स एजेंसी के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक।

क्रम संख्या	वार्ड संख्या	विवरण
05	05	एन.एच.-62 पर स्थित रामचन्द्र सहारण के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर चलते हुये शनिदेव मन्दिर को शामिल करते हुये बाबूलाल शर्मा के मकान को शामिल कर पूर्व दिशा में चलकर सिंचाई विभाग के मकानों तक। सिंचाई विभाग के मकानों से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुये नहर के पूर्वी दिशा के मकानों को शामिल करते हुए नहर के पश्चिमी दिशा के मकानों को छोड़ते हुए नगरपालिका की दक्षिणी-पश्चिमी सीमा तक। नगरपालिका की दक्षिणी-पश्चिमी सीमा से पूर्व की ओर चलते हुये नगरपालिका की दक्षिणी-पूर्वी सीमा तक। यहाँ से उत्तर दिशा की ओर चलकर साई मन्दिर व हेमलता का मकान व स्टेडियों को शामिल करते हुये एन.एच.-62 पर स्टेडियम के उत्तरी-पूर्वी कोने तक यहा से पश्चिम की ओर चलते हुए एन.एच.-62 पर स्थित रामचन्द्र सहारण के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक।
06	06	एन.एच.-62 पर स्थित राजकिय महाविद्यालय के उत्तरी-पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर चलकर स्टेडियम को छोड़ते हुए लुकमान अली का मकान व राजेन्द्र भाटी के मकान को शामिल कर नगरपालिका की दक्षिणी-पश्चिमी सीमा तक। यहाँ से पूर्व की ओर चलकर हनुमान खेजड़ी मन्दिर को शामिल कर नगरपालिका की दक्षिणी-पूर्वी सीमा तक। नगरपालिका की दक्षिणी-पूर्वी सीमा से पित्तर् जी मन्दिर पार्किंग को शामिल कर उत्तर की ओर चलते हुये ताराचन्द नागपाल का मकान शामिल करते हुये मखुशाह पीर के मकान तक। मखुशाह पीर के मकान से एन.एच.-62 पर पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये एन.एच.

		-62 पर स्थित राजकिय महाविद्यालय के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक।
07	07	एन.एच.-62 पर स्थित नौरंग शर्मा के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर चलते हुये महावीर झंवरिया, पेमा बाई के मकान को व शिव बाला शिक्षण संस्थान को शामिल करते हुये नगरपालिका की दक्षिणी-पश्चिमी सीमा तक। नगरपालिका की दक्षिणी-पश्चिमी सीमा से पूर्व दिशा में चलते हुये नगरपालिका की दक्षिणी-पूर्वी सीमा तक। नगरपालिका की दक्षिणी-पूर्वी सीमा से उत्तर दिशा में चलते हुये कालूराम ओड व ओम बिश्नोई के मकान को शामिल कर पश्चिम की ओर चलकर इस्लामुद्दीन के मकान तक। इस्लामुद्दीन के मकान से उत्तर दिशा की ओर चलते हुये सडक के पश्चिम दिशा के मकानों को शामिल करते हुये फार्म ट्रक एजेंसी तक। फार्म ट्रक एजेंसी से एन.एच.-62 पर पश्चिमी दिशा में चलकर नौरंग शर्मा के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक।
08	08	एन.एच.-62 पर स्थित विनोद घंटाला के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने से दक्षिण की तरफ चलते हुये हरीराम शर्मा के मकान को शामिल कर पूर्व दिशा में चलते हुये राजेश वकील के मकान को शामिल कर दक्षिण दिशा में चलते हुये ताराचन्द बावरी के मकान को शामिल करते हुये नगरपालिका की दक्षिणी-पश्चिमी सीमा तक। नगरपालिका की दक्षिणी-पश्चिमी सीमा से पूर्व में चलते हुये नगरपालिका की दक्षिणी-पूर्वी सीमा तक। नगरपालिका की दक्षिणी-पूर्वी सीमा से उत्तर की ओर चलकर सुरेश शर्मा के मकान को शामिल कर पूर्व की ओर चलते हुये भंवर स्वामी के मकान तक। भंवर स्वामी के मकान से उत्तर की ओर चलते हुये मक्खन जेन्ट्स पार्लर को शामिल करते हुये आर्य समाज यज्ञशाला एन.एच.-62 तक। आर्य समाज यज्ञशाला से एन.एच.-62 पर पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये विनोद घंटाला के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक।

क्रम संख्या	वार्ड संख्या	विवरण
09	09	एन.एच.-62 पर स्थित दुर्गा मन्दिर के उत्तरी-पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर चलते हुए जाट संस्थान को शामिल करते हुए चौधरी महिपाल के मकान तक। चौधरी महिपाल के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए कृष्ण राजपूत के मकान तक। कृष्ण राजपूत के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए स्वामी विवेकानन्द मॉडर्न स्कूल के दक्षिणी-पश्चिमी किनारे तक। दक्षिणी-पश्चिमी किनारे से दक्षिण की ओर चलते हुए स्वामी विवेकानन्द स्कूल के दक्षिणी-पूर्वी किनारे तक। दक्षिणी-पूर्वी किनारे से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए भावना उच्च प्राथमिक विद्यालय को शामिल करते हुए तेजा जी छात्रावास से उत्तरी-पूर्वी किनारे तक। छात्रावास के उत्तरी-पूर्वी किनारे से पश्चिम की ओर चलते हुए दुर्गा मन्दिर के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक।
10	10	एन.एच. 15 इन्द्रा सर्किल के पास स्थित पी.डब्ल्यू.डी. स्टोर के उत्तरी पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर बाबा रामदेव मंदिर रोड पर चलते हुये नगरपालिका सीमा तक यहां से नगरपालिका सीमा पर पूर्व की ओर चलते हुये बीकानेर रोड एन.एच. 15 तक फिर उत्तर की ओर मुड़ते हुये भोमियाजी मंदिर को शामिल करते हुये इन्द्रा सर्किल के पास स्थित पीडब्ल्यूडी स्टोर तक।
11	11	एन.एच.-62 पर स्थित बजरंग बाजीगर के मकान के दक्षिणी-पूर्वी कोने से पूर्व की ओर चलते हुये रिको औद्योगिक क्षेत्र को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा के साथ-साथ रेलवे लाईन के नीचे बने अण्डरब्रिज तक। अण्डरब्रिज से उत्तर दिशा में चलते हुये रेलवे लाईन के बायीं तरफ का एरिया थ्रू गोदाम व रेलवे कॉलोनी क्वार्टर्स को शामिल करते हुये कड कार्यालय के पीछे स्थित रेलवे अण्डरब्रिज के उत्तरी-पूर्वी कोने तक। यहाँ से पश्चिम की ओर चलते हुये तहसील कार्यालय, सार्वजनिक निर्माण विभाग को शामिल कर दक्षिण की तरफ मुड़कर सीधे बीकानेर रोड पर चलते हुये इन्दिरा पार्क व सरस डेयरी को शामिल करते हुये बजरंग बाजीगर के मकान के दक्षिणी-पूर्वी कोने तक।
12	12	कड कार्यालय के पीछे स्थित रेलवे अण्डरब्रिज के पास बिल्लु खॉ के मकान से उत्तर की ओर चलते हुये कुलदीप बोहरा के मकान को शामिल कर पूर्व की ओर चलते हुये जगदीश मेघवाल के मकान तक। जगदीश मेघवाल के मकान से शिवबाड़ी रोड पर दक्षिण की ओर चलते हुये सीताराम गौशाला को छोड़ते हुये भंवरी वाल्मीकि, रामचन्द्र स्वामी के मकान को शामिल करते हुये किशनपुरा आबादी रोड पर चलते हुये शमशान भूमि को शामिल करते हुये

		पश्चिम की ओर चलकर रेलवे ट्रैक तक। रेलवे ट्रैक से उत्तर की ओर चलते हुये 'कड कार्यालय के पीछे स्थित रेलवे अण्डरब्रिज के पास बिल्लु खाँ के मकान तक।
13	13	हंसराज माहर के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर चलते हुये राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय नम्बर 4 को छोड़ते हुये विक्रम सिंह के मकान को शामिल करते हुये मनिन्द्र वाल्मीकि के मकान को शामिल कर दक्षिण की ओर चलकर काला सिंह पुत्र श्री चित्र सिंह के मकान को शामिल कर पूर्व की ओर चलते हुये बावरी का नौरा शामिल कर दक्षिण की ओर चलकर नाजर बावरी को शामिल कर पूर्व की ओर चलते हुये शिव नन्दीशाला के पीछे की दीवार के पीछे नगरपालिका सीमा तक। यहाँ से उत्तर की ओर चलकर शिव नन्दीशाला के पीछे की दीवार के साथ-साथ चलते हुये कब्रिस्तान की उत्तर दिशा के मकानों को शामिल करते हुये बलवीर सिंह के मकान तक। बलवीर सिंह के मकान से उत्तर की ओर चलते हुये इन्द्रावती के मकान को शामिल कर पश्चिम की ओर चलकर मालती देवी के मकान को शामिल करते हुये उत्तर की ओर मुड़कर शिव चौक को शामिल करते हुये शिवबाड़ी रोड़ पर स्थित सीताराम गौशाला को शामिल करते हुये हंसराज माहर के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक।

क्रम संख्या	वार्ड संख्या	विवरण
14	14	राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय नम्बर 4 के दक्षिणी-पश्चिमी कोने से उत्तर की ओर चलते हुये मलूक दास कुटिया को शामिल करते हुये बगड़ावत के मकान तक। बगड़ावत के मकान से पूर्व की ओर चलकर सागर भाट के मकान को शामिल कर दक्षिण की ओर चलकर सीताराम वाल्मीकि के मकान को शामिल कर पूर्व दिशा में मुड़कर सीधे चलते हुये भादू के खाली प्लॉट तक। यहाँ से दक्षिण दिशा में चलते हुये जसवीर सिंह के मकान को शामिल करते हुये दक्षिणी-पूर्वी दिशा में रेत के टीले पर कृष्णलाल नायक के मकान तक। कृष्णलाल नायक के मकान से पश्चिम दिशा में चलते हुये सुरेन्द्र भाट के मकान को शामिल कर उत्तर दिशा में चलकर सतपाल बावरी के मकान को शामिल करके पश्चिम दिशा में चलकर प्रेम बावरी के मकान को शामिल कर उत्तर दिशा में चलकर रणजीत वाल्मीकि के मकान को शामिल कर पश्चिम दिशा में चलकर राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय नम्बर 4 के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक।
15	15	बाबूलाल वाल्मीकि के घर के दक्षिणी-पश्चिमी कोने से पूर्व दिशा में चलते हुये कृष्ण सिन्धी के मकान तक। कृष्ण सिन्धी के मकान से दक्षिण दिशा में चलकर अर्जुन शीशवाल के मकान को शामिल करते हुये सीताराम वाल्मीकि के मकान को छोड़ते हुये पूर्व दिशा में चलते हुये भागीनाथ के मकान को शामिल करते हुये हरीराम के मकान को शामिल कर दक्षिण दिशा में चलते हुये नीटू की दुकान को शामिल करते हुये अलीशेर के मकान को शामिल कर दक्षिण-पूर्व दिशा में टिब्बे के साथ-साथ नीचे चलते हुये राजकीय बालिका उच्च प्राथमिक विद्यालय व शमशान भूमि को शामिल करते हुये राजकीय बालिका उच्च प्राथमिक विद्यालय पुराना को छोड़ते हुये उत्तर दिशा में बड़ोपल रोड़ की तरफ चलते हुये चौधरी बिल्डिंग मैटेरियल को शामिल कर पश्चिम दिशा में चलते हुये जश्न किरयाना स्टोर तक। यहाँ से उत्तर की ओर चलकर दयाराम चाहर के मकान को शामिल करते हुये डीटीओ ऑफिस के उत्तरी-पूर्वी कोने तक। उत्तरी-पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर चलते हुये सुखराम लौहार तक। सुखराम लौहार से दक्षिण की ओर चलते हुये बाबूलाल वाल्मीकि के घर के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक।
16	16	नव आरक्षी प्रशिक्षण केन्द्र के सामने लाला रेगर के उत्तरी-पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर चलते हुये राजकीय बालिका उच्च प्राथमिक विद्यालय पुराना को शामिल कर पूर्व की ओर चलते हुये शमशान भूमि के दक्षिणी-पूर्वी कोने को छोड़ते हुये पूर्व की ओर टिब्बे के नीचे चलते हुये नगरपालिका की सीमा तक नगरपालिका की सीमा से पश्चिम दिशा में बड़ोपल रोड़ पर चलते हुये दलवारा सिंह के मकान को शामिल कर उत्तर दिशा में चलते हुये रामजीलाल मीणा के मकान को शामिल कर नगरपालिका की उत्तरी-पूर्वी सीमा तक। यहाँ से शिव कॉलोनी को शामिल करते हुये पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये भूपसिंह रंगड़ के मकान व शिव मन्दिर को शामिल कर दक्षिण दिशा में चलते हुये सीआरपीएफ कैम्पस के साथ-साथ चलते हुये सीआरपीएफ कैम्पस के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक। सीआरपीएफ

		कैम्पस के दक्षिणी-पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर चलते हुये नव आरक्षी प्रशिक्षण केन्द्र के सामने लाला रेगर के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक।
17	17	खेल मैदान के पास चम्पा वाल्मीकि के मकान के उत्तरी-पूर्वी कोने से दक्षिण की ओर चलते हुये गुरुद्वारा नानक दरबार को शामिल करते हुये मांगी खॉ-सत्येन्द्र के मकान तक। यहाँ से पश्चिम की ओर चलकर रूकमणी निवास को शामिल करते हुये हरनेक सिंह गिल के मकान तक। यहाँ से उत्तर की ओर चलकर विक्रमजीत सिंह के मकान को शामिल करके पूर्व की ओर मुड़कर टाक की दुकान (श्री गणेश प्रोविजन स्टोर) को शामिल कर उत्तर की ओर चलते हुये बुधराम लाईनमैन के मकान को शामिल कर गोल्डी के मकान तक। गोल्डी के मकान से पूर्व की ओर चलते हुये खेल मैदान को छोड़ते हुये चम्पा वाल्मीकि के मकान के उत्तरी-पूर्वी कोने तक।

क्रम संख्या	वार्ड संख्या	विवरण
18	18	मेहरचन्द ढोल मास्टर के मकान के दक्षिणी-पश्चिमी कोने से उत्तर की ओर चलकर बजरंग पण्डित के मकान को शामिल कर पूर्व की ओर चलकर बनवारी लाल, गुरुचरण सिंह के मकान को शामिल करके उत्तर में मुड़कर शन्नी की दुकान को शामिल कर हल्का सा पश्चिम में मुड़कर हबीब खॉ के मकान को शामिल कर उत्तर में चलकर बड़ोपल रोड़ पार करके रामलाल के मकान को शामिल करके पूर्व की ओर चलकर सुभाष भोभरिया के मकान तक। यहाँ से दक्षिण की ओर चलकर बड़ोपल रोड़ को पार कर जीनियस सीनियर सैकेण्डरी स्कूल को शामिल कर दक्षिण की ओर चलते हुये खेमाराम तेजी के मकान तक। खेमाराम तेजी के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुये मेहरचन्द ढोल मास्टर के मकान के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक।
19	19	शिवबाड़ी रोड़ पर राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय नम्बर 4 के सामने मनीराम सोनी, अशोक कुमार के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुये गोरेलाल यादव के मकान को शामिल कर बलवीर सिंह के मकान तक। बलवीर सिंह के मकान से उत्तर की ओर मुड़कर राठौड़ निवास को शामिल कर पूर्व की ओर चलते हुये गजानन्द के मकान को शामिल कर उत्तर की ओर मुड़कर हनुमान मन्दिर धर्मशाला को शामिल कर राय संजीवन दास के मकान तक। यहाँ से पूर्व की ओर चलते हुये भोपाल सिंह के मकान व दुर्गा मन्दिर को शामिल कर उत्तर की ओर चलते हुये बाबूलाल भाट के मकान को शामिल कर पूर्व की ओर चलते हुये नवल चौक पर स्थित ँण्ड्र किरयाना स्टोर तक। ँण्ड्र किरयाना स्टोर से दक्षिण की ओर चलते हुये मनीराम स्वामी के मकान तक।
20	20	रेलवे स्वास्थ्य केन्द्र के उत्तरी-पश्चिमी कोने से तोलाराम गार्ड के मकान को छोड़ते हुये रेलवे कॉलोनी की बाउन्डरी को शामिल कर पूर्व की ओर चलते हुये उक्त कॉलोनी के उत्तरी-पूर्वी कोने तक। उत्तरी-पूर्वी कोने से दक्षिण की ओर चलते हुये कॉलोनी के दक्षिणी-पूर्वी कोने को शामिल कर पश्चिम की ओर चलते हुये शेरसिंह के मकान को छोड़ते हुये रेलवे रामलीला ग्राउण्ड के सामने जग्गु राजपूत के मकान को शामिल कर दक्षिण की ओर मुड़कर सामुदायिक भवन को शामिल कर दुर्गा मन्दिर धर्मशाला तक। दुर्गा मन्दिर धर्मशाला से पश्चिम की ओर चलते हुये ताराचन्द की चक्की को शामिल करते हुये दक्षिण की ओर मुड़कर राजूराम पड़िहार के मकान को शामिल करते हुये गजानन्द के मकान को छोड़कर पश्चिम की ओर चलते हुये अन्जू के मकान को शामिल करते हुये दक्षिण-पश्चिम की ओर अण्डरब्रिज तक। अण्डरब्रिज से उत्तर की ओर चलते हुये रेलवे स्वास्थ्य केन्द्र के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक।
21	21	च्छट बैंक के सामने घनश्याम शर्मा के मकान से उत्तर की ओर चलते हुये हॉट एण्ड फास्ट को शामिल करते हुये आरती शर्मा के मकान को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर डागा के मकान को शामिल कर दक्षिण में चलकर टालीराम वकील के मकान से दक्षिण में चलकर भगत सिंह चौक पर मौखम की पुरान दुकान तक। यहाँ से पश्चिम में चलकर मांगी सेवक के मकान तक। मांगी सेवक के मकान से दक्षिण में चलकर बैंक ऑफ इण्डिया को शामिल करते हुये राजेन्द्र प्रसाद के मकान तक। राजेन्द्र प्रसाद के मकान से पूर्व में चलकर विनोद पाटनी के मकान को शामिल करते हुये बीकानेर रोड़ तक। बीकानेर रोड़ पर दक्षिण की ओर चलकर सरावगी की दुकान तक। यहाँ से पूर्व की ओर चलकर रेलवे अण्डरब्रिज तक।

		रेलवे अण्डरब्रिज से उत्तर की ओर चलकर रेलवे स्टेशन के मुख्य द्वार तक। रेलवे स्टेशन के मुख्य द्वार से पश्चिम में चलकर च्छठ बैंक के सामने घनश्याम शर्मा के मकान तक।
22	22	कोर्ट के सामने हनी ज्यूस बार से दक्षिण में चलकर सचदेवा, जगदीश शर्मा के मकान को शामिल करते हुये सुरेन्द्र बाम के मकान तक। यहाँ से पूर्व में चलकर प्रधानमंत्री जन औषधी केन्द्र व नरेन्द्र औझा के मकान, हर्ष स्कूल को शामिल करते हुये पवन मिष्ठान भण्डार तक। पवन मिष्ठान भण्डार से उत्तर की ओर चलकर अशोक कुमार घोड़ेला की दुकान तक। यहाँ से पश्चिम में चलकर भभूता जी मन्दिर को शामिल कर कोर्ट के सामने हनी ज्यूस बार तक।

क्रम संख्या	वार्ड संख्या	विवरण
23	23	इन्दिरा सर्किल से उत्तर की तरफ चलते हुये गुरुद्वारे एवम् राजकीय चिकित्सालय को शामिल करते हुये ओम राजपुरोहित के मकान तक। ओम राजपुरोहित के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुये संजीवनी हॉस्पिटल को शामिल करते हुये शिव चौक से गुजरते हुये शमशान भूमि के गेट के सामने भंवर सिंह राजपूत के मकान तक। भंवर सिंह राजपूत के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुये समाज कल्याण विभाग को शामिल करते हुये एन.एच.-62 तक सरस डेयरी तक। सरस डेयरी से एन.एच.-62 पर पूर्व की ओर चलते हुये इन्दिरा सर्किल तक।
24	24	एन.एच.-62 पर जन स्वास्थ्य अभियान्त्रिकी विभाग के दक्षिणी-पूर्वी कोने से उत्तर की ओर चलकर बी.एल. हॉस्टल को शामिल करते हुये शमशान भूमि के उत्तरी-पूर्वी कोने तक। यहाँ से पश्चिम में चलकर तेजा सिंह के मकान को शामिल कर उत्तर में चलकर रामअवतार शर्मा के मकान तक। रामअवतार शर्मा के मकान से पश्चिम में चलकर विष्णु का मकान शामिल कर दक्षिण में चलकर शमशान भूमि के टी-प्लॉट तक। शमशान भूमि के टी-प्लॉट से पश्चिम में चलकर पूर्ण सिंह सिहाग के मकान को शामिल कर दक्षिण में चलकर अर्जुन शेखवानी के मकान/दुकान तक। यहाँ से पश्चिम में मुड़कर सम्पत ठेकेदार के मकान को शामिल कर दक्षिण में चलकर एस.के. शर्मा के मकान तक। यहाँ से पूर्व में चलकर पी.एच. डी. कार्यालय को शामिल कर आकाशवाणी को छोड़ते हुये दक्षिण में चलकर एन.एच.-62 तक। यहाँ से पूर्व में चलकर जन स्वास्थ्य अभियान्त्रिकी विभाग के दक्षिणी-पूर्वी कोने तक।
25	25	एन.एच.-62 पर आकाशवाणी केन्द्र के दक्षिणी-पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर चलकर केन्द्रीय जेल के सामने पुलिया तक। पुलिया से उत्तर की ओर चलकर दांयी तरफ के मकानों को शामिल कर जलदाय विभाग की टंकी तक। जलदाय विभाग की टंकी से पूर्व में चलकर उजागर सिंह के खाली प्लॉट को शामिल कर उत्तर में चलकर रामनाथ जी की कुटिया शामिल कर बिश्नोई मन्दिर के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक। यहाँ से पूर्व में चलकर जम्भेश्वर मन्दिर के उत्तरी-पूर्वी कोने तक। यहाँ से दक्षिण में चलकर जम्भेश्वर मन्दिर को शामिल कर पश्चिम में चलकर रामप्रताप के मकान को शामिल कर प्रताप पेन्टर के मकान को शामिल करते हुये पश्चिम में मुड़कर शमशान भूमि को छोड़ते हुये रामस्वरूप वर्मा के मकान तक। यहाँ से दक्षिण में चलकर मदन मलिण्डा की दुकान को शामिल कर पश्चिम में चलकर सड़क पार करते हुये सुरेन्द्र अरोड़ा के मकान को शामिल कर दक्षिण में चलकर गोगी के मकान तक। गोगी के मकान से पूर्व में चलकर आकाशवाणी केन्द्र को शामिल कर पश्चिम में चलकर एन.एच.-62 पर आकाशवाणी केन्द्र के दक्षिणी-पूर्वी कोने तक।
26	26	एन.एच.-62 पर स्थित शिव डेरे से पूर्व की ओर चलकर सनसिटी रिसोर्ट को शामिल करते हुये केन्द्रीय जेल के सामने जय भवानी टायर पेंचर्स के पास ट्रांसफार्मर-पुलिया तक। यहाँ से पूर्व की ओर चलकर हरिमोहन सारस्वत के मकान को शामिल करते हुये रामसिंह एडवोकेट के मकान तक। रामसिंह एडवोकेट के मकान से पूर्व की ओर चलकर सुभाष सत्यवादी के मकान को शामिल कर उत्तर की ओर चलकर मलसिंह के मकान तक। यहाँ से पश्चिम में चलकर सरला मलेठिया के मकान को शामिल कर चौधरी तारुराम सिहाग के मकान को शामिल करते हुये माँ करणी गर्ल्स पीजी को छोड़ते हुये दक्षिण की ओर चलकर पारस हुण्डई शोरूम को शामिल कर एन.एच.-62 पर स्थित शिव डेरे तक।
27	27	गुरदयाल सिंह भूई की दुकान से दक्षिण में चलकर नक्षत्र सिंह के मकान तक। नक्षत्र सिंह के मकान से पूर्व में चलकर उदाराम बिश्नोई के मकान को शामिल कर भूराराम बिश्नोई के

		मकान तक। यहाँ से उत्तर में चलकर व्हाइट हाऊस को शामिल कर परमिन्द्र चुघ के मकान तक। यहाँ से पश्चिम में चलकर किशोर गाबा के मकान को शामिल करते हुये जगदीश शर्मा के मकान तक। जगदीश शर्मा के मकान से दक्षिण में चलकर खुशालदास बदरा के मकान को शामिल कर भगत भैरूराम के मकान को व किशनलाल बदरा के मकान को शामिल कर पश्चिम में चलकर बांयी तरफ के सभी मकानों को शामिल कर हकीम खॉं तेली के मकान को शामिल करते हुये फ्रैन्ड्स टेलिकॉम तक। यहाँ से दक्षिण में चलकर त्रिमूर्ति मन्दिर रोड़ पर पश्चिम में मुड़कर गुरदयाल सिंह भूर्ई की दुकान तक।
क्रम संख्या	वार्ड संख्या	विवरण
28	28	सौरभ तिवाड़ी के मकान से पूर्व की ओर चलकर शिव चौक (मटका चौक) तक। यहाँ से उत्तर में चलकर परमिन्द्र स्वामी को शामिल करते हुये कोर्ट तक। कोर्ट से पूर्व में मुड़कर अविनाश लाल चावला के मकान को शामिल कर प्रभु सैन (लक्ष्मी बाई चौक) तक। प्रभु सैन (लक्ष्मी बाई चौक) के मकान से उत्तर की ओर चलकर भारत माता चौक पर नगरपालिका औषधालय तक। नगरपालिका औषधालय से ओम राठी के मकान को शामिल कर पश्चिम में चलकर वेद भूतना के मकान को छोड़कर पूर्ण कवातडा के मकान को शामिल कर काकू सरदार (बिश्नोई मन्दिर रोड़) तक। यहाँ से दक्षिण की ओर चलकर श्री गौशाला को शामिल करते हुये दीवान पेन्टर के मकान तक। दीवान पेन्टर के मकान से पूर्व में चलकर साहबराम स्वामी के मकान को शामिल कर दक्षिण में मुड़कर सौरभ तिवाड़ी के मकान तक।
29	29	रामकिशन भोभरिया के मकान से पूर्व में चलकर जयपुर नर्सिंग होम को शामिल कर बीकानेर रोड़ पर सत्यनारायण शिवप्रसाद की दुकान तक। यहाँ से उत्तर में चलकर मिश्रा कॉम्प्लैक्स को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर संजय गुप्ता के मकान तक। संजय गुप्ता के मकान से उत्तर में मुड़कर बट्टी पनवाड़ी के मकान को शामिल कर कालू छिंपा के मकान तक। यहाँ से पश्चिम में चलकर सरदार बर्तन वाले के मकान को शामिल कर दक्षिण में मुड़कर श्याम सुन्दर दायमा के मकान को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर अनिल शर्मा की दुकान तक। अनिल शर्मा की दुकान से दक्षिण में मुड़कर रामकिशन भोभरिया के मकान तक।
30	30	हरबंस लाल सोनी (बाबू धोबी) के मकान से दक्षिण में चलकर महेश सेखसरिया के मकान को शामिल करते हुये भग्गु वाला कुआँ शामिल कर भारत माता चौक को पार करते हुये रामेश्वर की चक्की तक। रामेश्वर की चक्की से पूर्व में चलकर शंकरलाल मून्दडा तक। यहाँ से उत्तर में चलकर महादेव पेड़वाल को शामिल कर पूर्व में चलकर रामस्वरूप छिंपा के मकान को शामिल कर उत्तर में चलकर रूबल टावर को शामिल कर पूर्व में चलकर भगत सिंह चौक को शामिल कर उत्तर की ओर चलकर मदन कामरेड का मकान व काजल स्टूडियो को शामिल कर उत्तर-पश्चिम में मुड़कर रामकुमार मून्दडा के मकान को शामिल कर गौरीशंकर गौड़ के मकान तक। यहाँ से जे.आर. उच्च माध्यमिक विद्यालय को शामिल कर दक्षिण में चलकर हरबंस लाल सोनी (बाबू धोबी) के मकान तक।
31	31	रेलवे स्टेशन के मुख्य द्वार से पश्चिम में चलकर गणेश ज्यूस बार, पवन मेडिकल को शामिल कर च्छठ बैंक तक। यहाँ से उत्तर की ओर चलकर घोंयल धर्मशाला, बजरंग सोनी के मकान को शामिल करते हुये मनोज सोनी के मकान को शामिल कर पश्चिम में चलकर प्रमोद सोमानी-कुलदीप शर्मा के मकान को शामिल कर दक्षिण में चलकर लक्ष्मी नारायण मून्दडा को शामिल करते हुये सुनील जैन के मकान को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर चंचल वैरायटी स्टोर को शामिल करते हुये गीता भवन को शामिल कर उत्तर में मुड़कर शंकर पुजारी के मकान को शामिल कर पूर्व में चलकर भगवान दास मोदी को शामिल कर उत्तर में चलकर रामकुमार सोनी के मकान को शामिल कर राष्ट्रीय उत्थान रामलीला प्रबन्ध समिति तक। यहाँ से पूर्व में चलकर ग्रामोत्थान स्कूल को शामिल कर अण्डरब्रिज तक। अण्डरब्रिज से दक्षिण की ओर रेलवे ट्रैक पर चलते हुये रेलवे स्टेशन के मुख्य द्वार तक।
32	32	कालका माता मन्दिर के सामने ओमप्रकाश के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर चलते हुये राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय व बड़ोपल रोड़ पर परमाद बिल्डिंग को शामिल करते हुये करणी टिम्बर स्टोर तक। करणी टिम्बर स्टोर से दक्षिण की ओर पावर हाऊस को शामिल करते हुये निजामुद्दीन के मकान को शामिल कर पश्चिम की ओर मुड़ते हुये रेलवे बाउन्डरी के साथ वाले मकानों को शामिल करते हुये रेलवे बाउन्डरी को छोड़ते

		हुये तोलाराम गार्ड, आर.ओ. प्लान्ट व रेलवे ओवर हेड टंकी को शामिल करते हुये रेलवे ट्रैक तक। रेलवे ट्रैक से उत्तर की ओर चलते हुये ओमप्रकाश के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक।
--	--	--

क्रम संख्या	वार्ड संख्या	विवरण
33	33	रामविलास (प्रियंका ज्वैलर्स) के मकान से पूर्व की ओर चलते हुये शर्मा बिल्डिंग मैटेरियल, भैराराव मंगलाव के मकान को शामिल करते हुये सूच्चा सिंह के मकान को शामिल कर उत्तर की ओर चलते हुये सारस्वत के मकान को व रामदुलारी के मकान को शामिल कर नगरपालिका पार्क के उत्तरी-पूर्वी कोने तक। यहाँ से पश्चिम की ओर चलकर रायसिख गुरुद्वारे को शामिल करते हुये प्रहलाद के मकान को व करीमन प्रसाद (आयुष श्रृंगार पैलेस) के मकान को शामिल कर पश्चिम में चलते हुये चैनसिंह के मकान तक। चैनसिंह के मकान से दक्षिण में चलकर मैना देवी के मकान को शामिल कर पश्चिम में चलते हुये साधुराम के मकान तक। साधुराम के मकान से दक्षिण में चलते हुये रामविलास (प्रियंका ज्वैलर्स) के मकान तक।
34	34	रेशम सिंह के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने से पूर्व दिशा की ओर चलते हुये महेन्द्र कुमार, कीर्ति के मकान को शामिल कर दक्षिण की ओर चलते हुये उमा देवी के मकान तक। उमा देवी के मकान से पश्चिम में चलते हुये हैप्पी चिल्ड्रन विद्यालय को शामिल करके दक्षिण में मुड़कर राजेन्द्र सिंह के मकान को शामिल करके पश्चिम में मुड़कर गुप्ता किरयाना स्टोर तक। गुप्ता किरयाना स्टोर से रेशम सिंह के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक।
35	35	पूर्वांचल समाज सेवा समिति कार्यालय के दक्षिणी-पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर चलते हुये भाटी फ्लोर मिल को शामिल कर दक्षिण की ओर मुड़कर भाटी के मकान को शामिल कर पूर्व की ओर चलकर रामचन्द्र बिनावरा के मकान को शामिल कर दक्षिण में मुड़कर श्यामलाल माली के मकान को शामिल करके दक्षिण दिशा में चलते हुये रूपसिंह गोस्वामी के मकान तक। यहाँ से पूर्व की ओर चलते हुये झांगिड़ वैरायटी स्टोर को शामिल कर दक्षिण में चलकर केसरीचन्द स्टेशन मास्टर के मकान को शामिल कर कैलाशचन्द्र राणा के मकान तक। यहाँ से पूर्व में चलकर गुरुदेव सिंह, राजा पंवार का मकान व खेल-मैदान, पार्क को शामिल कर नगरपालिका की उत्तरी-पूर्वी सीमा तक। यहाँ से पश्चिम में चलकर आर.सी.पी. कॉलोनी को शामिल कर पूर्वांचल समाज सेवा समिति कार्यालय के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक।
36	36	बी.ई.ई.ओ. ऑफिस के उत्तरी दिशा में सड़क के किनारे खाली प्लॉट के दक्षिणी-पश्चिमी किनारे से पूर्व की ओर चलकर प्रताप सिंह के मकान को शामिल कर दक्षिण-पूर्व की ओर चलते हुये सहीराम के मकान के सामने रामसिंह का मकान शामिल कर दक्षिण में चलते हुये राजेन्द्र सिंह के घर तक। राजेन्द्र सिंह के घर से पूर्व में चलते हुये शिव कुमार शर्मा के मकान को शामिल कर दक्षिण की ओर चलते हुये धर्मपाल के मकान को शामिल कर पूर्व की ओर चलकर जीता सिंह के मकान तक। जीता सिंह के मकान से उत्तर की ओर चलकर निजामुद्दीन के मकान को व बलदेव सिंह ठेकेदार को शामिल करते हुये पश्चिम में मुड़कर सामुदायिक भवन को शामिल करते हुये हनुमान मन्दिर के सामने उत्तर दिशा में मुड़कर सुरेश कुमार के मकान को शामिल कर पश्चिम दिशा में मुड़कर नगरपालिका अग्निशमन केन्द्र को शामिल कर उत्तर की ओर चलकर सी.एस.एफ. फार्म कॉलोनी को शामिल कर दक्षिण की ओर चलकर बी.ई.ई.ओ. ऑफिस के उत्तरी दिशा में सड़क के किनारे खाली प्लॉट के दक्षिणी-पश्चिमी किनारे तक।
37	37	कालका माता मन्दिर के दक्षिणी-पश्चिमी कोने से उत्तर की ओर रेलवे ट्रैक पर चलते हुये चरण सिंह चौक व पंचायत समिति के सामने की दुकानों व बी.ई.ई.ओ. ऑफिस को शामिल कर पूर्व की ओर चलकर नाले के साथ-साथ दांयी तरफ का एरिया, अमित का मकान शामिल कर दक्षिण में चलकर बैहरों का मकान शामिल कर पूर्व में चलकर रघुनाथ भवन - श्री कन्हैयालाल को शामिल कर उत्तर में चलकर दुनीचन्द के मकान तक। दुनीचन्द के मकान से पश्चिम में चलकर राज सिकलीघर के मकान को शामिल कर दक्षिण में चलकर जयसिंह पंवार को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर राजेन्द्र कुमार के मकान को शामिल कर दक्षिण में मुड़कर भूतपूर्व सैनिक किरयाना स्टोर बड़ोपल रोड़ तक। यहाँ से बड़ोपल रोड़ को

	क्रॉस कर सन्त पंजमना की दुकान को शामिल कर पश्चिम की ओर चलते हुये कालका माता मन्दिर के दक्षिणी-पश्चिम कोने तक।
--	---

क्रम संख्या	वार्ड संख्या	विवरण
38	38	रेलवे अण्डरब्रिज सी-95 से जीनगर समाज धर्मशाला शामिल कर पश्चिम की ओर चलकर नगरपालिका के उत्तरी-पश्चिमी कोने के सामने ट्रांसफार्मर तक। यहाँ से उत्तर की ओर चलकर चेतन सोनगरा के मकान को शामिल करते हुये मोडूराम मोची के मकान को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर बन्ता सिंह के मकान तक। यहाँ से उत्तर में चलकर शेरसिंह भाटी के मकान को शामिल करते हुये पवन आयरन स्टोर के नौरे को शामिल कर बाईपास रोड पर पश्चिम में मुड़कर आशियाना होटल को शामिल कर करणी माता मन्दिर तक। यहाँ से उत्तर में चलते हुये रेलवे फाटक को क्रॉस कर चेतक चौराहे तक। चेतक चौराहे से दक्षिण में रेलवे ट्रैक के साथ-साथ चलकर रेलवे अण्डरब्रिज सी-95 तक।
39	39	बन्ता सिंह के मकान के दक्षिणी-पूर्वी कोने से उत्तर की ओर चलते हुये शेर सिंह की दुकान तक। यहाँ से पश्चिम में चलते हुये चावला रेस्टोरेन्ट को शामिल करते हुये खुशी मोहम्मद के मकान तक। खुशी मोहम्मद के मकान को शामिल कर दक्षिण की ओर चलकर महावीर मुस्तिक के मकान, गणेश मन्दिर, करणी माता मन्दिर, प्राचीन गढ़ को शामिल कर दक्षिण की ओर चलते हुये खाली प्लॉट को शामिल कर पूर्व की ओर चलकर रूकमणी मन्दिर को शामिल कर, ओम कच्छावा के मकान को शामिल करते हुये पूर्व में चलते हुये मुरली पारीक के मकान तक। यहाँ से उत्तरी की ओर चलते हुये नगरपालिका को शामिल करते हुये चिंतारा निवास तक। चिंतारा निवास से उत्तर की ओर चलते हुये गणेश ढाब के तालाब को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर बन्ता सिंह के मकान के दक्षिणी-पूर्वी कोने तक।
40	40	अशोक अग्रवाल (देसाई बीड़ी वाला) के मकान से पूर्व की ओर चलकर विकास सेखसरिया से दक्षिण में चलकर रतन चौधरी के मकान को व रमजान ठेकेदार के मकान को शामिल करते हुये ओम चौधरी की चक्की तक। ओम चौधरी की चक्की से पश्चिम में मुड़कर कमल शर्मा के मकान को शामिल कर पश्चिम में चलते हुये बिश्नोई मन्दिर रोड पर जगदीश टाडा के खाली प्लॉट तक। यहाँ से उत्तर की ओर चलकर प्रवीण छाबड़ा के मकान को शामिल कर बलदेव आसीजा के खाली प्लॉट तक। यहाँ से पूर्व की ओर चलकर शिव फलोर मील व बाबू खॉ के मकान को शामिल कर मोनू ठेकेदार के मकान को शामिल करते हुये पूर्व की ओर चलकर गोपाल झंवर के मकान को शामिल कर अशोक अग्रवाल (देसाई बीड़ी वाला) के मकान तक।
41	41	हरदास बिश्नोई के मकान से उत्तर की ओर चलकर चिमन काठपाल के मकान तक। यहाँ से पूर्व में चलकर बनवारी लाल नागपाल के मकान को शामिल कर उत्तर में मुड़कर चन्द्रप्रकाश जनवेजा के मकान तक। चन्द्रप्रकाश जनवेजा के मकान से पूर्व में चलकर घनश्याम सैनी के मकान को शामिल कर दक्षिण में चलकर बाबा रामदेव मन्दिर को शामिल कर पूर्व में चलकर ताराचन्द स्वामी के मकान तक। ताराचन्द स्वामी के मकान से दक्षिण में चलकर इन्द्र कोठारी के मकान को शामिल कर पुरानी प्याऊ व बाघला टैन्ट हाऊस को शामिल कर दक्षिण में चलकर इन्द्र तिवारी के मकान को शामिल कर पश्चिम में चलकर ओमप्रकाश सेखसरिया के मकान को शामिल कर उत्तर में मुड़कर बसन्त खत्री के मकान को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर किशन पोस्ट ऑफिस वाले के मकान को शामिल करते हुये भारत भूषण के मकान को शामिल कर ईदगाह को शामिल करते हुये गगन टायर वाले के मकान तक। यहाँ से हरदास बिश्नोई के मकान तक।
42	42	शंकर बिहारी झाईवर के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुये शनि मन्दिर तक। शनि मन्दिर से पश्चिम में चलते हुये सिमरन योगा सेन्टर को शामिल करते हुये सैनी धर्मशाला तक। यहाँ से उत्तर-पश्चिम में चलते हुये पृथ्वीराज के मकान को व मीठे कुएँ को शामिल कर चतुर्भुज शर्मा के मकान तक। यहाँ से उत्तर की ओर चलकर शमशान भूमि को शामिल कर हनुमानगढ़ बाईपास तक। यहाँ से पूर्व की ओर चलकर पम्प हाऊस को शामिल कर शंकर बिहारी झाईवर के मकान तक।

क्रम	वार्ड	विवरण
------	-------	-------

संख्या	संख्या	
43	43	कश्मीरी लाल डोडा के मकान के उत्तरी-पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर चलकर शमशान भूमि पर रोड़ पर स्थित सतीश कुमार/देवराज मनचन्दा के मकान तक। यहाँ से दक्षिण में चलकर जगदम्बा पार्क को शामिल कर पश्चिम में चलकर रामलीला मंच को शामिल करते हुये सतपाल चुघ के मकान को शामिल कर दक्षिण में चलकर शारदा बाल निकेतन के पुराने स्कूल को शामिल करते हुये पश्चिम में मुड़कर गोरधन कुम्हार के मकान तक। गोरधन कुम्हार के मकान से दक्षिण में चलकर मोहम्मद रफीक के मकान को शामिल कर पूर्व में चलकर जाफर अली के मकान को शामिल कर दक्षिण में चलकर समसुद्दीन लखारा के मकान को शामिल करते हुये पश्चिम में चलकर सागर सिंह मास्टर के मकान को शामिल कर दक्षिण में चलकर सोहनलाल छाबड़ा के मकान को शामिल कर पूर्व में चलकर प्रेम कुमार सिन्धी के मकान को शामिल कर उत्तर में चलकर किशनलाल उपवेजा के मकान को व शायरा बानो के मकान को शामिल कर पूर्व में चलकर राधेश्याम चुघ के पुराने मकान को शामिल कर उत्तर में चलकर भूषण भटेजा, शर्मा साईकिल वाले के मकान को शामिल करते हुये शम्भू के मकान तक। शम्भू के मकान से पूर्व की ओर चलकर अमरचन्द नागपाल के मकान को शामिल कर उत्तर की ओर चलकर कश्मीरी लाल डोडा के मकान के उत्तरी-पूर्वी कोने तक।
44	44	कृष्ण तरड़ के खाली प्लॉट से दक्षिण की ओर चलते हुये शारदा बाल निकेतन को शामिल कर जग्गु जमादार को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर विजय धुवा की दुकान को शामिल कर दक्षिण में मुड़कर रमजान कुरैशी के मकान को शामिल कर पूर्व में मुड़कर गणेश ज्यूस वाले के मकान को शामिल कर दक्षिण में चलकर टी.प्याईट तक। यहाँ से पश्चिम में चलकर प्रवीण बानो का मकान शामिल कर दक्षिण में चलकर ज्ञानचन्द भड़भूजा का मकान शामिल कर पश्चिम में मुड़कर सरफूदीन की दुकान को शामिल करते हुये गनी खॉ के मकान तक। यहाँ से उत्तर में चलकर सैक्रेट हार्ट स्कूल को शामिल कर पूर्व में चलकर बरकत के मकान को शामिल कर उत्तर में चलकर शिवनन्दन के मकान को शामिल कर पूर्व में चलकर शंकरलाल सुथार के मकान को शामिल कर उत्तर में चलकर मदन भाट तक। मदन भाट से पूर्व में चलकर कृष्ण तरड़ के खाली प्लॉट तक।
45	45	ज्.2 के उत्तरी-पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर चलकर STP.2 को शामिल कर केशव गार्डन पार्क तक। यहाँ से दक्षिण की ओर चलकर रामकुमार स्वामी के मकान को शामिल कर ग्रेफ के मेनगेट के सामने हनुमान वर्मा के मकान तक। यहाँ से पूर्व की ओर चलकर किशन झाईवर के मकान को शामिल कर दक्षिण में चलकर पृथ्वीराज कूकणा के मकान को शामिल कर पूर्व में चलते हुये उधम सिंह के मकान को शामिल कर राजकुमार धानका के मकान तक। यहाँ से उत्तर की ओर चलकर बनवारी की चक्की को शामिल करते हुये STP.2 के उत्तरी-पूर्वी कोने तक।

लालचन्द सांखला,
अधिकाारी अधिकाारी
नगरपालिका सूरतगढ़।

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।